

中柱港防舷材更新工程接近完工

整體提升交通船碼頭旅運設施安全性及服務品質



東引中柱港新臺馬輪停靠的碼頭區防舷材全部更新為尺寸一致護舷設施，拖船停泊的碼頭區，則透過新舊共用強化護舷設施功能。（圖／文：陳其敏）

【本報訊】一個月的施工，東引中柱港防舷材，東引工程已接近完工，新臺馬輪等大型客貨輪停靠的碼頭區更換成規格一致的防舷材外，拖頭區防舷材亦進行調整更換，以確保碼頭與船舶的安全。

東引廟產會展開天后宮屋頂防漏修繕

重塑雙龍、雙鳳雕飾 預定明年農曆正月擺暝前竣工

【本報訊】繼二年前完成白馬尊王廟屋頂整建後，東引廟產管理委員會繼續展開天后宮屋頂防漏修繕及雙龍、雙鳳雕飾重塑工程，預定在明年農曆正月擺暝活動登場前竣工。天后宮與白馬尊王廟一樣，屋頂琉璃瓦與「雙龍搶球」等雕飾都是戰地政務時代兵工協建，過了30幾年時光，廟宇屋頂已出現滲漏與裝飾構件剝落損壞情況，經委員會研商後決議進行修建工程，先後完成了天后宮、白馬尊王廟、關帝廟、安寧廟四間廟宇大殿與神像的彩繪美化工程，改善廟宇年久失修所出現的損壞或老舊的情況，讓廟宇整體形象顯得更美觀、宏偉。



東引天后宮屋頂進行防漏整修，並重塑兩對雙龍、雙鳳雕飾。（圖／文：陳其敏）

重陽將至 菁光鄉長陳樂禮代表縣長致贈敬老禮金

祝福長者身體健康、福壽延綿 佳節快樂



縣府教育處今年度113年度國中小營養巡迴講座開跑，1日下午來到介壽國小，邀請許鈺喬營養師主講「飲食看燈行、健康我最行」。（圖／文：曹重偉）

颱風來襲 行動領務延至15日、16日辦理

建立正確飲食觀念 教育處國中小營養巡迴講座開跑

【記者曹重偉報導】建立學生正確飲食觀念，縣府教育處今年度113年度國中小營養巡迴講座開跑，預定至8日期間在校開講。1日下午來到學生數最多的介壽國小，邀請到嘉南藥理大學保健營養系兼任講師許鈺喬營養師主講「飲食看燈行、健康我最行」，分別說明體固醇及人工反式脂肪酸的危害，並透過紀錄影片及有獎徵答加深學子印象，小朋友紛紛說以後不敢吃零食了。

傳遞健康飲食觀念及肥胖對身體的影響，增進學生健康知識與行為，教育處邀請專業營養師以講座方式巡迴各校進行宣導，養成正確選擇食物的觀念，營造優質健康校園文化；國小主題為飲食看燈行、健康我最行」，並致贈禮金，由鄉長陳樂禮代表縣長王忠銘前往長者家裡賀節，並祝身體康健，重陽節快樂。

【記者曹重偉報導】一縣府民社處表示，外交部領事事務局原訂本10月3日至4日赴馬祖辦公處提報；首次申辦請利用戶一站式服務，以及護照各項加（移）簽，請向前述行政事務所索取申請表，其餘應備文件請參閱領事局官網（www.boca.gov.tw），屆時不限制受理事務，時間改於10月15日下午2時至5時在連江縣南竿鄉戶政事務所及北竿鄉戶政事務所，10月16日上午9時至12時分別在南竿鄉戶政事務所及北竿鄉戶政事務所，10月15日及16日辦理，造成不便之處敬請見諒。

（不受理郵件；首次申辦請利用戶一站式服務），以及護照各項加（移）簽，請向前述行政事務所索取申請表，其餘應備文件請參閱領事局官網（www.boca.gov.tw），屆時不限制受理事務，時間改於10月15日下午2時至5時在連江縣南竿鄉戶政事務所及北竿鄉戶政事務所，10月16日上午9時至12時分別在南竿鄉戶政事務所及北竿鄉戶政事務所，10月15日及16日辦理，造成不便之處敬請見諒。

（不受理郵件；首次申辦請利用戶一站式服務），以及護照各項加（移）簽，請向前述行政事務所索取申請表，其餘應備文件請參閱領事局官網（www.boca.gov.tw），屆時不限制受理事務，時間改於10月15日下午2時至5時在連江縣南竿鄉戶政事務所及北竿鄉戶政事務所，10月16日上午9時至12時分別在南竿鄉戶政事務所及北竿鄉戶政事務所，10月15日及16日辦理，造成不便之處敬請見諒。